AcKnosic 670 £pyo

1. 2opa X palog M=2kg petaxiveiton
TPOG TOL OEEL O ATOGTOCT SM VIO
TNV ENOPOCT TOV SVVALEDY TOV
QaivovTal GTO GYTLLOL.

Noa vroloyiotel to €pyo kabe
SVVOUNG TOL OCKEITOL GTO GO,
KaBd¢ kot to oAkd €pyo. Eivan
TOPOYOUEVO 1] KOTOVOAIGKOUEVO KoL
vyt

2. No voAoy1oTel T0 €pyo g
dvvaung F tov oyfuatog mov
petatonilel copo X o€ andoTaon
7m.

»

x(m)

3. No vroioyicete T0 £€pyo OV
ypelaletal ylo va petaxvnBel to
oopa X pafoc m=3Kg amod tn 0éon
A ot 0éon I oto Aelo kexkhpévo
eminedo pe AI'=10m. 30°

A

4. % éva oopo aokeitar Ovvaun ion pe 20N kot to peTokivel TapdAAnia Tpog
otevBuvon g xkatd 10m. Na vroAoyicete To €pyo ™ OOVOUNG.

5. Zopo pala m=1kg petakveiton kot amdotacn Sm mpog ta de€ld ue v emnidopoon
TOV SUVALEDV TOV PAIVOVTOL GTO TAPOKAT® GYNLLOL.
F; =10N

F5 =30N

Noa vroAoyicete To €pyo KAOe dSHVaUNG KOOMOS KOl TO GLVOAIKS £pYO.

6. 210 TOPOKATO SLAYPAUL. QAIVETOL 1] LETABOAT TOV HETPOL TG dvvaung F ((mov €xet
otabepn| 01e0BvvoT| ) oE GYEo e TN HETATOMION X. VO VTOAOYIGETE TO £PYO TTOV
mopayel 1 dSvvaun yio petatomorn 10m.
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